



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В Кургане завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, причинившего вред здоровью сотруднику полиции при задержании



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Кургана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В ходе следствия установлено, что в ночь на 23 сентября 2018 года обвиняемый, находящийся вместе с товарищем в нетрезвом состоянии, с одной из улиц города был доставлен пешим патрулем ОБГПСП УМВД России по г.Кургану в отдел полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Прибыв к отделу полиции №1, обвиняемый начал вести себя агрессивно и нанес два удара в область головы полицейского ОБППСП УМВД России по г.Кургану. На момент совершения указанного преступления обвиняемый являлся действующим инспектором ОБДПС ГИБДД УМВД России по г.Кургану.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время его по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1336865>